
II. Dodatkowe informacje i objaśnienia :

1.15. kwota wypłaconych środków pieniężnych na świadczenia pracownicze

Świadczenia obowiązkowe:

1. wynagrodzenia pracowników, wraz ze składkami

2. premie, nagrody (w tym jubileuszowe)

3. dodatkowe wynagrodzenie roczne

4. ekwiwalenty za niewykorzystany urlop

5. odpisy ZFŚS

6.

świadczenia wynikające z przepisów BHP (odzież ochronna, ekwiwalenty 

na pranie odzieży, za okulary, posiłki i napoje dla pracujących w 

szczególnych warunkach

7. koszty badań lekarskich (wstępnych i okresowych

8. zapewnienie środków czystości)

9. inne świadczenia wynikające z przepisów prawa

Razem

Świadczenia nieobowiązkowe:

1.

prawo użytkowania samochodu służbowego, telefonu służbowego ( w 

zestawieniu należy wykazać kwotę udokumentowanych wydatków 

związanych z eksploatacją tych urządzeń

2.

mieszkanie służbowe (wydatki związane z eksploatacją lokalu, którymi 

nie obciążono pracownika)

3.

dodatkowa opieka zdrowotna ( wydatki, którymi nie obciążono 

pracowników)

4.
pokrycie kosztów parkingu (wydatki, którymi nie obciążono pracowników)

5. pokrycie kosztów szkoleń i studiów

6. inne

Razem

Wyszczególnienie (wypłacone środki pieniężne na świadczenia 

pracownicze)
KwotaLp.

Świadczenia pracownicze dzielą się na obowiązkowe (wynikające z przepisów) i nieobowiązkowe. 

Jednostki budżetowe nie wykazują w sprawozdaniu finansowym biernych rozliczeń międzyokresowych 

kosztów wynikających z obowiązku wykonania przyszłych świadczeń na rzecz pracowników (takich jak np. 

odprawy emerytalne).

W zestawieniu należy wykazać świadczenia w kwocie wynikającej z ewidencji, zatem wartość  wypłaconych 

świadczeń (kasowo), które można bezpośrednio przypisać świadczeniom pracowniczym.


